
 
 
 
 

Nalatenschap, overgang bij overlijden, jaarlijkse aangifte van de VZW 
 
 

Ingevolge het ministerieel besluit van 9 maart 2000, moeten de formulieren 187, 1872 , 
1873 en 1874 kosteloos ter beschikking worden gesteld van de belastingplichtigen.: 
- Het formulier nr 187: de aangifte van nalatenschap. 
- Het formulier nr 187²: de aangifte van overgang bij overlijden. 
- Het formulier nr 187³: de aangifte van de jaarlijkse taks tot vergoeding der 

successierechten. 
- Het formulier nr 1874 dat dienst doet als tussenblad van de voormelde formulieren in 

geval van plaatsgebrek. 
 

Deze verschillende formulieren vormen een bundel van vier bladen. Teneinde het gebruik 
van moderne middelen mogelijk te maken, voorziet het nieuwe besluit in de mogelijkheid 
om de door de Administratie ter beschikking gestelde formulieren verticaal in tweeën te 
verdelen.  
 
Buiten het in tweeën verdelen, is het de indieners toegelaten papier te gebruiken dat zij 
zich zelf aanschaffen op voorwaarde dat: 
 

- het papier minimaal 110 gr/m2 weegt; 
- het formaat (A4), de gedrukte vermeldingen en de opmaak van het formulier 

conform is aan het betreffende model gevoegd in bijlage bij het besluit (zijnde de 
bestaande formulieren nrs. 187). 

 
 
De formulieren 187, 187 2 en 1873 voorzien op deze site bevatten slechts twee bladen A4. 
Indien deze bladen niet volstaan, moet het vervolg van de aangifte worden opgesteld op de 
formulieren 1874. Deze formulieren moeten recto-verso worden bedrukt. Indien dit niet 
het geval is, mogen enkel de bladen met rechter marge worden gebruikt.     
 
De individuele bladen moeten alsdan volgens een ononderbroken reeks genummerd zijn 
en aan elkaar geniet in de volgorde van hun paginering; in de marge vermeld men “niet 
schrijven in deze kolom”. Onderaan op het laatste blad moet het aantal gebruikte bladen 
vermeld zijn met de volgende formulering: “Deze aangifte bevat ……(aantal) bladen”. 
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Jaarlijkse taks op de verenigingen zonder winstoogmerk

Belastingjaren : ..................

Nr.  .....................................

Datum van indiening :

............................................

Legger nr. 30/.........., art. .......

Legger nr. 28/.........., art. .......

..............................................

..............................................

..............................................

..............................................

..............................................

Aantekeningen in de

documenten van het kantoor :

..............................................

..............................................

..............................................

..............................................

..............................................

..............................................

..............................................

..............................................

..............................................

..............................................

..............................................

..............................................

..............................................

..............................................

..............................................

..............................................

..............................................

..............................................

..............................................

AANGIFTE

BENAMING EN ZETEL VAN DE VERENIGING :

 Nr. 1873 - 2003/1
Wetboek der successierechten, art. 45, en min. besl. 9 maart 2000.



Marge bestemd voor de

dienstaantekeningen.
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